

అవినీతికి తెరలేపిన మంత్రి పాన్నంను భర్తరఫ్ చేయాలి

- రవాణాశాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ 100 కోట్లు స్కామ్
- మంత్రి పాన్నం కి రోజుకు 50 లక్షల కమీషన్
- హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి



జమ్మికుంట, జూన్ 8 (ప్రజాజ్యోతి): తెలంగాణ రోడ్డు రవాణా శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ రవాణా సంస్థ అధికారులతో కుమ్మక్కై రోజుకు 50 లక్షలు సంపాదిస్తున్నారని హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఆరోపించారు. శనివారం వే బిల్లు లేకుండా అధిక లోడ్ రూల్ ప్రకారం 32 టన్నులతో పోవాల్సిన లారీలు 80 టన్నుల లోడ్ తో వెళ్తున్న పై యాష్ లారీలను అడ్డుకున్న సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. రోజుకి రెండు మూడు వందల పై యాష్ లారీలు రామగుండం ఎన్ టి పి సి నుంచి ఖమ్మం వైపు వే బిల్లులు లేకుండా అధిక లోడ్ తో తరలిస్తున్నారని అన్నారు. మంత్రి కనుసనల్లోనే ఈ అక్రమ పై యాష్ రవాణా జరుగుతుందన్నారు. ఒక్కో లారీలో సుమారు 70 నుంచి 100 టన్నులు కూడా ఉంటుందని ఆరోపించారు... ఈ రవాణా ద్వారా వందల కోట్ల స్కాం జరుగుతుందని ఆయన

అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇంత పెద్ద స్కామ్ జరుగుతున్న పుటికీ ప్రభుత్వం నిమ్మకు నేరెత్తినట్లు ఉందన్నారు. ఇంత పెద్ద స్కాం ను లైవ్ లో పట్టుకున్నామని అన్నారు. ఒక లారీ వెళ్లడానికి సుమారు 25 వేల వరకు ఖర్చు అవుతుందని, అందులో కేవలం 32 టన్నులు వెళ్లడానికి మాత్రమే అనుమతులు ఉంటాయని అన్నారు. అక్రమంగా తరలిస్తున్న దానిపై వచ్చే ఆదాయం ఒక్కో లారీకి 40,000 వరకు ఉంటుందని రోజుకు రెండు నుంచి 300 లారీలు వెళ్లే సుమారు 50 లక్షలు వరకు అవుతుందని అన్నారు. మంత్రి అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని రోజుకు 50 లక్షలు సంపాదిస్తున్నారని ఇప్పటి వరకు 100 కోట్లు స్కామ్ చేసారని ఆయన అన్నారు. వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ ను పదవి నుంచి భర్త రఫ్ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.



జమ్మికుంట, జూన్ 8 (ప్రజాజ్యోతి): తెలంగాణలో నేడు నిర్వహించనున్న గ్రూప్-1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్ష నిర్వహణకు టీజీపీఎస్సీ పకడ్బందీ నిబంధనలు చేపట్టింది. గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పరీక్ష సజావుగా నిర్వహించేందుకు గానూ జిల్లా నుంచి గ్రూప్ వన్ ప్రిలిమ్స్ పరీక్షకు హాజరవుతున్న 18663 మంది అభ్యర్థుల కోసం 36 పరీక్ష కేంద్రాల్లో కనీస సౌకర్యాలు సదుపాయాలు కల్పించినట్లు తెలిపారు. 36 మంది డిప్యూటీ కలెక్టర్లు అధికారులు, 36 మంది అభ్యర్థులు, ఏడుగురు రూల్ ఆఫీసర్లు, ప్లయింగ్ స్టాఫ్స్ ఏడుగురు, 208 మంది ఐడెంటిఫికేషన్ అధికారులను నియమించినట్లు తెలిపారు. గతంలో ఎదురైన సంఘటనలు, న్యాయవివాదాలకు కారణమైన అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని.. ఈసారి ఎటువంటి పొరపాట్లకు తావులేకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటోంది. ..పరీక్షకు హాజరయ్యే అభ్యర్థులు తమ హాల్ టికెట్ మీద తప్పనిసరిగా పాస్ పోర్ట్ సైజు ఫోటోను

అతికించాలని కమిషన్ అధికారులు తెలిపారు. అదికూడా 3 నెలలలోపు దిగిన ఫోటో రీసెంట్ ఫోటోగ్రాఫ్ అయి ఉండాలని తెలిపారు. హాల్ టికెట్ మీద ఫోటో అతికించకపోతే పరీక్ష కేంద్రం లోకి అనుమతించేది లేదని టీజీపీఎస్సీ స్పష్టం చేసింది. అభ్యర్థులు హాల్ టికెట్ లోని నియమ నిబంధనలను క్షుణ్ణంగా చదివి, తప్పనిసరిగా పాటించాలని కమిషన్ సూచించింది. ప్రకటించిన షెడ్యూలు ప్రకారం.. జూన్ 9న ఉదయం 10.30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష నిర్వహించనున్నారు. **అభ్యర్థులు డిక్లరేషన్ ఇవ్వాలి:** గ్రూప్-1 పరీక్షకు హాజరయ్యే అభ్యర్థులు డౌన్ లోడ్ చేసుకున్న హాల్ టికెట్ మీద ఫోటో, పేరు వివరాలు సరిగా లేకుంటే, అభ్యర్థి గెజిటెడ్ అధికారి లేదా విద్యార్థి గతంలో చదువుకున్న విద్యాసంస్థ ప్రిన్సిపాల్ అటెస్ట్ చేసిన మూడు పాస్ పోర్టు సైజు ఫోటోలతోపాటు కమిషన్ వెబ్ సైట్ లో పొందుపరిచిన ధ్రువీకరణ పత్రాన్ని పూర్తిచేసి ఇన్సిజిటేటర్ కు ఇవ్వాలి ఉంటుంది. అలా అయితేనే పరీక్షకు అనుమతిస్తారు. అదేవిధంగా హాల్ టికెట్ ను ఏ4 సైజులో ప్రింట్ తీసుకోవాలి. దానిపై కేటాయించిన స్థలంలో తాజా పాస్ పోర్టు ఫోటోను అతికించాల్సి ఉంటుంది. ఫోటో లేని హాల్ టికెట్ ను పరిగణనలోకి తీసుకోరు. వారిని అనుమతించరు. **అభ్యర్థులు ఈ నియమాలను పాటించాలి:** 1. టీఎస్ పీఎస్సీ 'గ్రూప్-1' ప్రిలిమ్స్ పరీక్షకు హాజరయ్యే అభ్యర్థులు హాల్ టికెట్ తో పాటు ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన ఏదైనా ఒరిజినల్ ఫోటో ఐడీ కార్డు తీసుకెళ్లాలి ఉంటుంది.

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజలకోసం

కలీంగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దవల్లి

ఆదివారం 9-6-2024 పేజీలు : 4



బడి బస్సు భర్తమేనా?

జగిత్యాల, జూన్ 8 : ప్రైవేటు పాఠశాలల బస్సుల ఫిట్ నెస్ పై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. జగిత్యాల జిల్లా వ్యాప్తంగా ముమ్మరంగా తనిఖీలు నిర్వహించడానికి ప్రణాళికలు చేస్తున్నారు. విద్యార్థులు పాఠశాలలకు వెళ్లడం ఎంత ముఖ్యమో భద్రంగా ఇంటికి చేరడం అంతే ప్రధానంగా ఉండేలా

ముందస్తు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. పాఠశాలల యాజమాన్యాలు విధిగా విద్యార్థులకు భద్రతపై భరోసా కల్పించాలని సూచిస్తున్నారు. పాఠశాలల బస్సులకు ఫిట్ నెస్ పరీక్షలు చేయించుకోవాలని, వాహనాలు రహదారులపైకి వచ్చే లోపు ఫిట్ నెస్ చేయించుకోకుంటే ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ తనిఖీలు నిర్వహించి కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నారు. విద్యార్థులను తరలించడానికి వినియోగిస్తున్న పాఠశాలల వాహనాల ఫిట్ నెస్ పై చాలా యాజమాన్యాలు పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శలు ఉన్నాయి.

నేడు గ్రూప్ 1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్ష

- జిల్లాలో 36 పరీక్ష కేంద్రాలు.. 18663 మంది అభ్యర్థులు..

- ఉదయం 9 నుండే పరీక్ష కేంద్రంలోకి అనుమతి - జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి

2. పరీక్ష హాల్ టికెట్ ను ఏ4 సైజులో ప్రింట్ తీసుకోవాలి. దానిపై కేటాయించిన స్థలంలో తాజా పాస్ పోర్టు ఫోటోను అతికించాల్సి ఉంటుంది. ఫోటో లేని హాల్ టికెట్ ను పరిగణనలోకి తీసుకోరు. వారిని అనుమతించరు.
3. మహిళలు, పురుషులు ఎటువంటి ఆభరణాల ధరించరాదు. అందుకు అనుమతి లేదు.
4. పరీక్ష కేంద్రంలోకి ఎలక్ట్రానిక్ ఉపకరణాలు, డిజిటల్ వాచీలు, బ్లూటూత్ డివైజ్ లు, కాలిక్యులేటర్లు, లాగ్ బేబుల్స్, రైటింగ్ పాడ్, నోట్స్, చార్టులు, ఆభరణాలు, హ్యాండ్ బ్యాగ్ లు, పర్సులు అనుమతించరు.
5. అభ్యర్థులు ఓ.ఎం.ఆర్ పత్రంలో ఏమైనా తప్పులు చేస్తే, దానికి బదులుగా మరొకటి ఇవ్వరు.
6. అభ్యర్థులు చెప్పులు మాత్రమే వేసుకొని పరీక్షకు హాజరుకావాలి. షూ వంటివి ధరించకూడదు.
7. బ్లాక్ లేదా నీలం రంగు పెన్ను మాత్రమే ఉపయోగించాల్సి ఉంటుంది. జెల్, ఇంకు పెన్ను, పెన్సిల్ ను స్వాగతం గుర్తించదు.
8. ఓ.ఎం.ఆర్ పత్రంలో వ్యక్తిగత వివరాలు, సమాధానాలను బ్లూ లేదా బ్లాక్ బాల్ పాయింట్ పెన్ తో సక్రమంగా బల్లింగ్ చేయాలి.
9. సరైన వివరాలు బల్లింగ్ చేయని, పెన్సిల్, ఇంక్ పెన్, జెల్ పెన్ ఉపయోగించిన, ఎర్రజర్నల్ బల్లింగ్ చేసే పత్రాలు చెల్లుబాటు కావు.
10. ఎవరైనా అభ్యర్థులు అక్రమాలకు పాల్పడితే కేసులు నమోదు చేసి, కమిషన్ నిర్వహించే పరీక్షలు రాయకుండా డిబార్ చేస్తారని అభ్యర్థులు గుర్తుంచుకోవాలి.

అక్షర యోధుడు రామోజీరావుకి నివాళులు

- తెలుగు ప్రజల గుండెల్లో చిరస్మరణీయుడు

- జర్నలిజంలో సరికొత్త వెలుగులు తెచ్చిన మహనీయుడు - టీడబ్ల్యుజేఎఫ్. నియోజకవర్గ కమిటీ

జమ్మికుంట, జూన్ 8 (ప్రజాజ్యోతి): ఈనాడు గ్రూప్ సంస్థల చైర్మన్ రామోజీరావు శనివారం ఉదయం తుది శ్వాస విడవడంతో, రామోజీరావు మృతి పట్ల తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్స్ ఫెడరేషన్ (టీడబ్ల్యుజే ఎఫ్) హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, సౌడమల్ల యోహాన్, అయిత. రాధాకృష్ణ, లు నియోజకవర్గం పాత్రికేయుల పక్షాన గణ నివాళులర్పించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ నెల 5న గుండె సంబంధిత సమస్యలతో ఆయన హైదరాబాద్ లోని స్టార్ ఆసుపత్రిలో



చేరి అక్కడ చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచారు. ఫిల్మ్ సీటీలోని నివాసానికి ఆయన పార్శ్వ దేహాన్ని తరలించనున్నట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ

అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, సౌడమల్ల యోహాన్, అయిత. రాధాకృష్ణ, మాట్లాడుతూ రామోజీరావు మృతి మీడియా రంగానికి తీరని లోటని కింది స్థాయి నుండి అనేక ఓడిగడుగులు ఎదుర్కొని పత్రికారంగాన్ని, సినీ పరిశ్రమను స్థాపించి పత్రిక రంగంలో తనదైన శైలిలో ముద్ర వేసుకున్నారని అన్నారు. పత్రికా రంగానికి వారు చేసిన సేవలు అనిర్వచనీయమని, తెలుగు ప్రజల గుండెల్లో చిరస్మరణీయుడు అని, కష్టపడి పైకి వచ్చే ప్రతి ఒక్కరికి స్ఫూర్తి ప్రదాత అని, పత్రికా రంగంలో వారు లోని లోటు ఎవరు తీర్చలేనిది అని అన్నారు.

కమిషన్ కక్కుర్తి కొరకే ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఆరాటం

- ఎమ్మెల్యే మాటలు వింటే దయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లు

- అధికారంలో ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడు ఏం చేశావు? - ఇల్లందకుంట దేవాలయం మాజీ చైర్మన్ దేశిని కోటి.

జమ్మికుంట, జూన్ 8 (ప్రజాజ్యోతి): రామగుండం నుండి ఖమ్మం వెళుతున్న బూడిద లారీలను హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఆపి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కోట్ల రూపాయల స్కామ్ చేస్తున్నాడని ఆరోపించడాన్ని ఇల్లందకుంట దేవాలయం మాజీ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ నాయకులు దేశిని కోటి ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా దేశిని కోటి మాట్లాడుతూ హుజూరాబాద్ శాసనసభ్యులు పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఎన్నిపిసి నుండి వస్తున్న బూడిద లారీలను హుజూరాబాద్ లో ఆపి ఓవర్ లోడుతో నడుస్తున్నాయని, 32టన్నుల కంటే అధిక లోడ్ చేసి నడుపుతున్నారని, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కి ముడుపులు ముడుతున్నాయని ఆరోపించారని, ఈ బూడిద లారీలు, ఇసుక లారీలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాతనే నడుస్తున్నాయా, గతంలో కూడా నడిచాయా ఒకసారి ప్రజలు ఆలోచించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. లారీల ఓవర్ నుండి కమిషన్ కు కక్కుర్తి పడి వాటిని ఆపి రాద్ధాంతం చేశారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో మానేరు వాగు నుండి ఇసుకను ఇష్టానుసారంగా అధిక లోడులతో తీసుకెళ్లారని, అప్పుడు ఈ ప్రాంతంలోని వావిలాల, తనుగుల, గండ్రపల్లి, శాయంపేట, ధర్మారం, కొత్తపల్లితో పాటు హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం రోడ్డు మొత్తం ధ్వంసం అయ్యాయని తెలిపారు. రోడ్డు చీడ్రంగా మారి, అస్వస్థంగా తయారు కావడానికి కారణం అధికలోడు రవాణా కాదా అని ప్రశ్నించారు. ఆ సమయంలో కౌశిక్ రెడ్డి ఏమయ్యారు..? అప్పుడు ఎందుకు ఆరోపించలేదు..? ఇప్పుడు ఎందుకు ఆరోపిస్తున్నారో ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. బూడిద లారీల యజమాన్యం దగ్గర్నుండి పైసల్ వసూలు చేయడం కోసమే ఎమ్మెల్యే లారీలు ఆపుతున్నాడనంలో సందేహం లేదన్నారు. పోస్టు ప్రభాకర్ ను మంత్రి పదవి నుండి భర్తరఫ్ చేయాలని సిగ్గు



లేకుండా మాట్లాడుతున్నావు, పోస్టు ప్రభాకర్ ను కాదు.. ఈ తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి కౌశిక్ రెడ్డిని భర్త రఫ్ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ ద్రోహి, తెలంగాణ ప్రజలపై తెలంగాణ విద్యార్థులపై రాళ్ళు రువ్విన గుండా పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం అహర్నిశలు కష్టపడి పార్లమెంటులో ప్రాణాలు సైతం లెక్క చేయకుండా, తెలంగాణ రాష్ట్రం తెచ్చిన వీరుడు పోస్టు ప్రభాకర్ అన్న అని కొనియాడారు. పోస్టు ప్రభాకర్ ను విమర్శించే స్థాయి అధికారం కౌశిక్ రెడ్డికి లేదని తెలంగాణ కోసం పార్లమెంటులో పోరాడిన వ్యక్తి పోస్టు ప్రభాకర్ అని తెలంగాణ కొరకు పోరాటం చేస్తున్న ఉద్యమకారులపై రాళ్ళు రువ్విన చరిత్ర కౌశిక్ రెడ్డి ది అని ఆయన అన్నారు. పోస్టు ప్రభాకర్ పేరును కూడా పలకడానికి కౌశిక్ రెడ్డికి అర్హత లేదని ఇకనైనా బుద్ధి తెచ్చుకొని అనవసరపు భజనలు ఆపాలని లేకపోతే ప్రజాక్షోభంలో అభాసుపాలు కావడం జరుగుతుందని ఇంకోసారి పోస్టు ప్రభాకర్ పై నిరాధారమైన ఆరోపణలు చేస్తే నిన్ను ఈ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో తిరగ నియమని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు బుర్ర రమేష్ జిల్లెల్లి తిరుపతిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్ఎంపీ డాక్టర్ల మండల కార్యవర్గ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

- సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా - మండల అధ్యక్షుడు మండల జయమూర్తి

జమ్మికుంట, జూన్ 8 (ప్రజాజ్యోతి): ఇల్లందకుంట మండల కేంద్రంలో గ్రామీణ వైద్యులు ఆర్ఎంపీ డాక్టర్ల కార్యవర్గ సమావేశం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పైడిపెల్లి భీమన్న ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించి మండల కార్యవర్గ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. శ్రీరామ ఆదర్శ సంక్షేమ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు గా మండల జయమూర్తి ని ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు జయమూర్తి మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకం తో మండల అధ్యక్షుడు గా ఎన్నుకున్న సభ్యులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గ్రామీణ వైద్యుల సంక్షేమం కోసం అభివృద్ధి కోసం



అహర్నిశలు పాటుపడతానని సంఘంలోని సభ్యులకు ఎవరికి సమస్య వచ్చిన పరిష్కారం కోసం, అభివృద్ధి కృషి చేస్తానని జయమూర్తి అన్నారు... ప్రధాన కార్యదర్శి పంజాల తిరుపతి, కోశాధికారిగా కొడం శంకర్, గౌరవ అధ్యక్షుడు సిరికొండ సాంబమూర్తి, ఉపాధ్యక్షుడు దొంతుల రాజేషం, కొదండరాం, ప్రచార కార్యదర్శుగా అర్జున్, సంయుక్త కార్యదర్శిగా చిరంజీవి, సంయుక్త కార్యదర్శి సురేష్, కమిటీ సభ్యులు ఎడ్ల నమ్మన్న, అధికార ప్రతినిధి సదానందం, గౌరవ సలహాదారుడు కొత్త శ్రీనివాస్ ఎన్నికైనట్లు జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పైడిపెల్లి భీమన్న ప్రకటించారు.

ఉరుసు ఉత్సవ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన జమ్మికుంట సిఐ

- భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలకు ఏర్పాట్లు - జమ్మికుంట పట్టణ సిఐ వరంగంటి రవి



జమ్మికుంట, జూన్ 8 (ప్రజాజ్యోతి): జమ్మికుంట మండలంలోని బిజిగిరి షరీఫ్ దర్గాలో ఈనెల 17 న జరిగే ఉర్సు ఉత్సవానికి తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి దర్గా కమిటీతో కలిసి మాట్లాడి, ఏర్పాట్లను జమ్మికుంట పట్టణ సిఐ వరంగంటి రవి పరిశీలించారు. బక్రీద్ పండుగను పురస్కరించుకొని బిజిగిరి షరీఫ్ దర్గాలో జరిగే ఉర్సు ఉత్సవానికి తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి కాకుండా కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, చత్తీస్ గఢ్ ఇలాంటి ఇతర రాష్ట్రాల నుండి కూడా భారీ ఎత్తున దర్గాకు వచ్చి భక్తులు మొక్కులు చెల్లించుకుంటారని అలా వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా దర్గా కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్న పనులను సిఐ వరంగంటి రవి కమిటీ సభ్యులకు కలిసి శనివారం ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం నుండి కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాల నుండి కూడా భారీ ఎత్తున భక్తులు దర్గాకు రావడం జరుగుతుందని రెండు రోజుల పాటు జరిగే ఈ ఉర్సు ఉత్సవంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా భక్తులకు అసౌకర్యం కలగకుండా ఏర్పాట్లను కమిటీ సభ్యులు చేస్తున్నారని, అలాగే శాంతి భద్రతల విషయంలో పోలీస్ శాఖ తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటుందని ఈనెల 17న జరిగే ఉరుసు ఉత్సవం సమయానికి మరొకసారి ఏసిపి తో వచ్చి పనులను పరిశీలించామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్గా ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పొన్నంపై అసత్యపు ఆరోపణలు చేస్తే సహించేది లేదు

జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫిషర్ మెన్ చైర్మన్ బండి మల్లేష్



జమ్మికుంట, జూన్ 8 (ప్రజాజ్యోతి): రామగుండం నుండి బూడిద లారీలు ఖమ్మం వెళ్తుంటే హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి హుజూరాబాద్ లో లారీలు ఆపి ఓవర్ లోడుతో నడుస్తున్నాయని, 32టన్నుల కంటే అధిక లోడ్ చేసి

నడుపుతున్నారని, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు ముడుపులు ముడుతున్నాయని మంత్రిపై అసత్యపు ఆరోపణలు చేడాన్ని బండి మల్లేష్ ఖండించారు. ఈ బూడిద లారీలు, ఇసుక లారీలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాతనే నడుస్తున్నాయా, గతంలో కూడా నడిచాయా అని ఎమ్మెల్యే ని ప్రశ్నించారు... గత ప్రభుత్వంలో మానేరు వాగు నుండి ఇసుకను ఇష్టానుసారంగా అధిక లోడులతో తీసుకెళ్లారని, అప్పుడు ఈ ప్రాంతంలోని వావిలాల, తనుగుల, గండ్రపల్లి, శాయంపేట, ధర్మారం, కొత్తపల్లితో పాటు హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం రోడ్డు మొత్తం ధ్వంసం అయ్యాయని, ఆ సమయంలో కౌశిక్ రెడ్డి ఏమయ్యారు..? అప్పుడు ఎందుకు ఆరోపించలేదు..? ఇప్పుడు ఎందుకు ఆరోపిస్తున్నారో ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. బూడిద లారీల యజమాన్యం దగ్గర్నుండి కమిషన్ వసూలు చేయడం కోసమే ఎమ్మెల్యే లారీలు ఆపుతున్నాడనంలో సందేహం లేదన్నారు. ఇంకోసారి మంత్రి పోస్టు ప్రభాకర్ పై నిరాధారమైన ఆరోపణలు చేస్తే సహించేది లేదని అన్నారు.

బడి ఈడు పిల్లలను బడిలో చేర్చించండి డిఇఓ మాధవి



సుల్తానాబాద్ జూన్ 8 (ప్రజాజ్యోతి)

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాలతో పాటు నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నామని డిఇఓ మాధవి అన్నారు సుల్తానాబాద్ మండలం ఐతరాజు పల్లి గ్రామ మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ బడిబాట కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా డిఇఓ మాధవి హాజరై మాట్లాడుతూ కార్పొరేట్, ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు ధీటుగా ప్రభుత్వ బడులలో మౌలిక వసతులు తోపాటు నాణ్యమైన విద్యా భోధన అందించడం జరుగుతుందని, తల్లిదండ్రులు తప్పకుండా ప్రభుత్వబడుల్లోనే తమ పిల్లలను చేర్పించాలని కోరారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థుల దరికీ ఉచిత విద్య, ఉచిత పుస్తకాలు, నోట్బుక్స్, మధ్యాహ్నభోజనం విద్యార్థులకు ఉచితంగా దుస్తులు అందించడం జరుగుతుందని. మంచి విద్యార్హత గల ఉపాధ్యాయులు ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పిల్లలను చేర్పించాలని కోరారు అనంతరం ప్రైవేట్ పాఠశాలలో చదువుకునే విద్యార్థులు డిఇఓ మాధవి సమక్షంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఈఓ సురేందర్ ఎమ్మెస్సో దివాకర్ హెచ్ఎం కవిత మాజీ సర్పంచ్ గుజిటి దేవమ్మ వెంకన్న అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ స్వప్న ప్రధానోపాధ్యాయులు బుచ్చిరెడ్డి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు అంగన్వాడి టీచర్లు తోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు

విద్యార్థుల ఉత్సవాల భవిష్యత్తుకు ప్రభుత్వ బడి

- ఉచిత పాఠ్య పుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్ - రెండు జతల స్కూల్ యూనిఫామ్ జమ్మికుంట, జూన్ 8 (ప్రజాజ్యోతి):

బడి పిల్లల ఉజ్వల భవిష్యత్తు కొరకు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులు చేర్పించాలని, విద్యార్థులకు కావలసిన అన్ని సౌకర్యాలు ప్రభుత్వం కల్పిస్తుందని జమ్మికుంట జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సుధాకర్ తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడిబాటలో భాగంగా ఉపాధ్యాయులు ఇంటింటి సర్వే చేయడం జరుగుతుందని తల్లిదండ్రుల నుంచి మంచి స్పందన ఉన్నదని తమ పాఠశాలలో చేర్పించేందుకు తల్లిదండ్రులు సంసిద్ధంగా ఉన్నారని తెలియజేశారు. ప్రభుత్వం ఉచితంగా రెండు జతల స్కూల్ యూనిఫామ్, పాఠ్య పుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్, ప్యాజింకాహారంతో కూడిన మధ్యాహ్న భోజనం ఉచితంగా అందిస్తుందని ప్రభుత్వ పాఠశాల లో అన్ని సౌకర్యాలతో కూడిన సైన్స్ ల్యాబ్, డిజిటల్ క్లాసులు అందుబాటులో ఉన్నాయని విద్యార్థులకు అందుబాటులో గ్రంథాల య పుస్తకాలు అందుబాటులో ఉంటాయని తెలిపారు. విద్యార్థులను పాఠశాలలో చేర్పించి వారికి మంచి విద్యను అందించేందుకు కృషి చేయాలని వారు కోరారు. బడిబాట కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సతీష్ రమేషాచార్య, వెంకటేశ్వర్లు, సారయ్య, భాగ్యలక్ష్మి, రమాకుమారి, రమాదేవి, అవినాష్, ఐలయ్య, సారంగపాణి, రేణుక, రియాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజీ మార్గమే రాజ మార్గం జానియర్ సివిల్ జడ్జి రాణి

సుల్తానాబాద్ జూన్ 8 (ప్రజాజ్యోతి)

రాజీ మార్గమే రాజ మార్గమని, లోక్ అదాలత్ ద్వారా ఇరు వర్గాలకు సమన్వయం జరుగుతుందని సుల్తానాబాద్ మున్సిఫ్ కోర్టు ఇంచార్జి జానియర్ సివిల్ జడ్జి కే.రాణి అన్నారు. మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక కోర్ట్ ఆవరణలో శనివారం లోక్ అదాలత్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్జి రాణి మాట్లాడుతూ క్షణికావేశంలో చేసిన నేరాలకు కోర్టుల చుట్టూ తిరిగి వ్యయప్రయాసాలకు గురికాకుండా రాజీ మార్గం ద్వారా కేసులను పరిష్కరించుకోవచ్చునని, ఇరువర్గాల అంగీకారంతో పరిష్కరించబడ్డ కేసులలో ఇరువర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. లోక్ అదాలత్ లో పరిష్కరించబడ్డ కేసులకు ఎలాంటి అప్పీల్ ఉండదని పేర్కొన్నారు. ఈ లోక్ అదాలత్ లో పలు క్రిమినల్, చెక్ బౌన్స్ , కుటుంబ తగాదాలు, ఆబ్కారీ శాఖ కేసులు, భార్యాభర్తల వివాదాల సంబంధించి 100 కేసులను పరిష్కరించినట్లు తెలిపారు. పలువురు న్యాయవాదులు వివిధ చట్టాలపై కక్షదారులకు అవగాహన



కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పదాల శ్రీరాములు, ప్రధాన కార్యదర్శి జోగుల రమేష్, సిబ్బ సుబ్బారెడ్డి, జూలపల్లి, శ్రీరాంపూర్ ఎస్ఐ లు శ్రీధర్, ఓంకార్ యాదవ్, న్యాయవాదులు మాడూరి ఆంజనేయులు, బోయిని భూమయ్య, ఆవుల శివకృష్ణ సామల రాజేంద్రప్రసాద్, రుద్రారపు సరసయ్య, వడ్లకొండ రవి కిరణ్, బొబ్బిలి శ్యాం లతో పాటు కోర్టు సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పెట్రోల్ బంక్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి

- రైతులకు సేవలో సాస్టేబిలైజ్ ప్రధాన భూమిక - తీరనున్న వాహనదారుల కష్టాలు

జమ్మికుంట, జూన్ 8 (ప్రజాజ్యోతి)

రైతులకు, వాహనదారులకు నాణ్యమైన పెట్రోల్, డీజిల్ అందించడంలో సాస్టేబిలైజ్ ఉపయోగపడతాయని హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. జమ్మికుంట మండల పరిధిలోని జగ్గయ్యపల్లి గ్రామములో నూతనంగా పెట్రోల్ బంక్ ను ఆయన ప్రారంభించారు. మాట్లాడుతూ పెట్రోల్ బంక్ తో పాటు ఏటీఎం, ఆయిల్ చేజ్ 24 గంటల పాటు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చామని, రైతులు వాహనదారుల దీన్ని ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు. అనంతరం సాస్టేబిలైజ్ పొసగంటి సంపత్ మాట్లాడుతూ 2018 లో డీజిల్ బంక్ గా ఏర్పడ్డ ఈ బంక్ అసౌకర్యాలలోనే నాణ్యమైన డీజిల్ అందించి ప్రజల మన్ననలను పొందిందని, రైతుల , వాహనదారులు, ఈ ప్రాంత ప్రజల నుండి వచ్చిన విజ్ఞప్తి మేరకు పెట్రోల్ బంక్ ను కూడా ప్రారంభించుకున్నామని, దీనికి సంఘం సభ్యులు, ప్రజలు సహకరించారని అన్నారు. సాస్టేబిలైజ్ పరిధిలోని ఏడు గ్రామాల ప్రజల సహకారం మరువలేనిదని అందరి సహకారంతో ప్రారంభమైన ఈ బంక్ మరింత అభివృద్ధి



చెందుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కళ్ళపల్లి రాజేశ్వరరావు, వైస్ చైర్మన్ తిరుపతి రెడ్డి, సాస్టేబిలైజ్ సీఈఓ రవి, డైరెక్టర్లు, మాజీ సర్పంచులు, సాస్టేబిలైజ్ మాజీ సీఈఓ ప్రకాష్ రెడ్డి, ఉమ్మడి కరీంనగర్, వరంగల్ కోవరేటివ్ మోటీవేటర్ పొసగంటి రాజయ్య, పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

- ఏన్ డమ్ కళాశాల 1998-2000 బ్యాచ్ - 25 సంవత్సరాల తరువాత గురువులకు సన్మానం



జమ్మికుంట, జూన్ 8 (ప్రజాజ్యోతి):

జమ్మికుంట పట్టణంలోని ఏన్ డమ్ కళాశాలలో 1998-2000 పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. 25 సంవత్సరాల క్రితం తమకు విద్యాబుద్ధులు చెప్పిన నాటి గురువులను ఒకే వేదిక పై ఏకం చేసి వారికి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం పూర్వ విద్యార్థులు అందరూ ఒకరినొకరు ఆప్యాయంగా పలకరించుకున్నారు. వివిధ వృత్తులలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు ఉద్యోగాలలో స్థిరపడిన పూర్వ విద్యార్థులు తమ గత

స్మృతులను నెమరువేసుకుంటూ తాము చదువుకున్న కళాశాల కబుర్లు, తమ అనుబంధాలను స్మరించుకున్నారు. తమ విద్య, వైవాహిక, ఉద్యోగ జీవిత విశేషాలు, కుటుంబ నేపథ్యాల విషయాల గురించి ఒకరికొకరు చెప్పుకుంటూ, సెల్ఫీలు, ఫోటోలు తీసుకుంటూ ఎంతో ఆనందోత్సాహంతో గడిపారు. పూర్వ విద్యార్థులు అధ్యపకులకు శాలువాలతో, మెమొంటోన్ తో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమ ముఖ్య అతిథులు కళాశాల చైర్మన్ దెబ్బల రవీందర్, కరస్పాండెంట్ మల్లారెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ విజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 25 సంవత్సరాల క్రితం ఇంటర్ విద్యను బోధించిన తమని గుర్తుపెట్టుకుని ఆప్యాయంగా ఆహ్వానించడం గొప్ప విషయమని అన్నారు... తమ వద్ద క్రమశిక్షణ తో కూడిన విద్యను అభ్యసించిన విద్యార్థులు ప్రస్తుతం ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు ఇతర బిజినెస్ రంగాలలో స్థిరపడి మరి కొంతమందికి సహాయం చేసే స్థాయిలో నిలబడినందుకు వారిని అభినందిస్తూ ఆశీర్వదించారు. టైపిస్టి విద్యార్థులకు విద్యాబోధన చేసిన అధ్యపకులు బండి ప్రభాకర్, మధు సుధన్, నర్సింగరావు పాల్గొన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు కొండి శ్రీదేవి, అయిత స్వప్న, అల్లంకి కవిత, రామిడి శ్యేత, గొట్టముక్కల సాగర్ రెడ్డి, కృష్ణ మోహన్, మహేష్, రమేష్, కరుణాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు..